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Рівень розвитку банківської системи країни багато в чому визначає темпи 

становлення ринкової економіки. Зважаючи на сучасний стан розвитку 

банківської системи України, на наш погляд, перш за все необхідно 

сконцентрувати увагу на формуванні кваліфікованого кадрового потенціалу. 

Динамічні зміни у банківській сфері вимагають високого рівня підготовки 

відповідних фахівців. Саме цим визначається роль Української академії 

банківської справи Національного банку України, що спрямовує свої зусилля на 

підготовку кадрового потенціалу для вітчизняної банківської системи.  

Діяльність Української академії банківської справи складається з таких 

основних напрямків: 

1. Підготовка згідно з державним замовленням і договірними зобов’язаннями 

кваліфікованих спеціалістів для банків, установ і закладів фінансово-

кредитної сфери, інвестиційних фондів, страхових компаній, кредитних 

спілок, підприємств, державних та комерційних фінансових органів. 

2. Науково-дослідна робота. 

3. Підготовка наукових і викладацьких кадрів вищої кваліфікації  

(кандидатів, докторів наук). 

4. Атестація наукових і викладацьких кадрів. 

5. Підвищення кваліфікації та перепідготовка працівників системи 

Національного банку України та комерційних банків.  

6. Культурно-освітня, видавнича, фінансово-економічна, господарська, науково-

виробнича, комерційна діяльність.  

Академія акредитована за IV освітньо-кваліфікаційним рівнем. Навчання, 

перепідготовка та підвищення кваліфікації спеціалістів банківської сфери 

здійснюється на денній і заочній формах згідно з ліцензіями за 

спеціальностями: “Банківська справа”, “Фінанси”, “Облік і аудит”, “Економічна 

кібернетика” “Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності”, 

“Правознавство”. У найближчих планах академії – відкриття нової 

спеціальності “Міжнародна економіка”. 
У складі Української академії банківської справи функціонує три факультети: 

банківських технологій, обліково-фінансовий та юридичний. 
Процес навчання постійно модернізується та вдосконалюється, 

розробляються нові спецкурси. В академії створено відмінні умови для 
навчання: від сучасного дизайну та умеблювання навчальних аудиторій до 
обладнання їх комп’ютерною технікою та програмним забезпеченням на 
європейському рівні.  

В Українській академії банківської справи існує сучасна розвинена 
телекомунікаційна інфраструктура, яка забезпечує навчальний процес та 
внутрішньогосподарську діяльність. У навчальному процесі задіяно 600 одиниць 
комп’ютерної техніки. Обладнано спеціалізовані комп’ютерні класи та Internet-
клас у приміщенні бібліотеки. “Навчальна” комп’ютерна мережа охоплює всі 



корпуси та гуртожитки академії, на сьогоднішній день вона нараховує близько 
3000 користувачів. 

Вимогам часу повністю відповідає кадровий склад академії. Вести 
навчальний процес на належному рівні дає змогу високоякісний професорсько-
викладацький склад: більше 80 % викладачів – доктори та кандидати наук. 

У діяльності Української академії банківської справи важливу ланку 
становить міжнародне співробітництво. Світові інтеграційні процеси, розвиток 
зовнішньоекономічних зв’язків висувають завдання підготовки спеціалістів, 
здатних цивілізовано діяти у світовому економічному просторі. Саме тому 
академія приділяє значну увагу вивченню досвіду країн із розвинутою 
ринковою економікою, встановленню ділових стосунків з іноземними 
навчальними закладами економічного профілю. 

На сьогодні Українська академія банківської справи входить до числа 
провідних економічних вищих навчальних закладів України. Практика 
свідчить, що випускники академії підготовлені до ефективної роботи у 
реальному секторі економіки. 
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